

Lehóczki szerint irigylik a médiafigyelmet

Mi nem vagyunk

katasztrófa-turisták!

Rendeletet készít és többlépcsős tanfolyamot szervez az állami katasztrófavédelem az önkéntes mentőcsapatok részére. Mivel egy részük nem tud vagy nem hajlandó részt venni a kiképzésen, a legtapasztalabb csoportok – köztük Mancs kutya és gazdái – kizsurlhatnak a mentésből.

– Nemzetközi elvárás, hogy a jövőben csak megfelelő szakmai képesítéssel és eszközökkel bíró, együttműködésre kész csapatok vehessenek részt bel- és külföldön katasztrófamentésben – indokolta lapunk megkeresésére Dobson Tibor, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF) szóvivője a napokban kezdődő akkreditációs tanfolyam szervezését. A különféle önkéntes mentők (búvárok, barlangászok, tűzoltók, légi-, vízmintatók, stb.) nagy részének ugyanis nincs meg a kellő képzettsége, s a közelmúltban többször előfordult, hogy árvizek, földrengések helyszínén a mentésre alkalmatlan szervezetek jelentek meg. Az ilyen „katasztrófa-turisták” kiszűrésére az ENSZ Humanitárius Ügyek Koordinációs Bizottsága idén áprilisban úgy döntött: a segítségnyújtásban ezentúl csak akkreditált csapatok vehetnek részt.

A döntéssel több hazai szervezet vezetője nem ért egyet.

Magyarországon jelenleg 67 civil mentőszervezet működik, összesen

1300 taggal. Közülük hat szervezet alkotja a Magyarországi Mentőcsoportok Szövetségét (MMSZ), 18 pedig a Karitatív Szövetség (KARISZ) néven hozott létre érdekképviselőket. Utóbbiak szerint azonban legfeljebb 30 aktív mentőcsoport létezik, és ezek közül is csak pár alkalmas speciális bevetésekre. – Azt szeretnénk volna, ha minden tagszervezetünk vezetője jelen lehet, az OKF azonban csak hat helyet biztosított – diszkriminálni viszont senkit nem akartunk – indokolta Lehóczki László, a Mancs mentőkutya révén is ismerté vált Miskolci Speciális Mentők, egyben a KARISZ vezetője távollmaradásukat. Nem voltak ott a tanfolyamon a szintén nagy nemzetközi tapasztalattal rendelkező székesfehérvári Magyar Speciális Mentők (MSM) tagjai sem. Az ő jelentkezésüket Dobson Tibor szerint azért nem fogadták el, mert nem számoltak el a Biztonságért Közalapítványtól kapott támogatással. A MSM vezetője Pavelcze László szerint viszont az van intézkedések háttérében, hogy az állami katasztrófavédelem nem nézi jó szemmel, a kül-



földi bevetéseknél a civil mentőkre háruló a médiafigyelmet. Pavelcze és Lehóczki nem értenek egyet a kutató és mentő szervezetek bevetését szabályozó rendelet-tervezettel sem, szerintük ugyanis mindez a civil szervezetek „államosítását” szolgálja.

A „kiképzők kiképzése” után a második, ezúttal már minősítést adó hazai tanfolyamot október 4-8 között tartották. Az ENSZ felügyeletével zajló elméleti és gyakorlati órákból álló, vizsgával záruló oktatáson 18 magyar és 10 külföldi mentőcsapat vehetett részt. Sz. S.

A Bükkben rekedt Starsky és Hutch

Eddigi „praxisukban” szinte egyedülálló módon, két kutyát mentettek meg a miskolci speciális mentők múlt héten a Bükk hegységben. Az állatok egy 100 méter magas sziklafalon rekedtek, s legalább egy hete lehettek már ott étlen-szomjan. Végül kirándulók vették őket észre, akik azonnal értesítették az állatsegítőket, azok pedig a speciális mentőket. A két megszeppent kutyát egy kis odúban állt – máig nem lehet tudni, hogy kerültek oda – a mentősök kötélen húzták fel őket a sziklafal tetejére. Lehóczki László szerint az állatok elsősorban nem nekik, hanem az ösztöneiknek köszönhetik, hogy megmenekültek. – Csináltak maguknak egy vackot, ahová be tudtak bújni, ennek köszönhetik, hogy túléltek ezt a pár napot – mondta a speciális mentők vezetője.

A két kutyát, akiket megmentők Starsky-nak és Hutch-nak neveztek el, az állatsegítő alapítvány menhelyére szállították, ahol először azonnal inni kaptak, s 14 napig megfigyelés alatt tartják majd őket. – Nagyon rossz állapotban vannak, bár ezt külsőleg nem látni rajtuk, de én legalább egy hetes éhezést, szomjazást érezek rajtuk, teljesen ki vannak a bordáik – nyilatkozta Kisfalvi Nyina állatmentő.

CITROËN

CITRO-MARKT KFT.
MÁRKASZERVIZ
ÉS BEMUTATÓTEREM

3533 Miskolc,
Andrássy u. 45.
Tel.: 46/530-307
Fax: 46/530-553

04.10.41.0037

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

Miskolc, Szamos út 19. (Bölk Áruház mögött)
Telefon: 46/337-891, mobil: 20/970-8661
Nyitva: 8.00–16.00-ig

redőnyvásár

október 6-tól,
amíg a készlet tart!

Napellenzők, redőnyök, relaxák,
harmonikaajtók, rolók, szúnyogháló, pliszék,
garázkapuk, szalagfüggönyök
Hajlított függönykarnisok
gyártása, szerelése, speciális árnyékolók
készítése.

GYÁRTÁS, HELYSZÍNI SZERELÉS,
ALKATRÉSZ-KERESKEDELEM